


Nomination au Musée de la nature et des sciences de Sherbrooke

La directrice générale et conservatrice du Musée de la nature et des sciences de Sherbrooke, Michelle Bélanger, est heureuse d’annoncer la nomination de Éric Graillon à titre de gestionnaire des ressources matérielles. Monsieur Graillon est entré officiellement en fonction le 23 novembre dernier.

À l’emploi du Musée depuis plus de 12 ans comme éducateur au département Programmation et accueil, Monsieur Graillon a contribué à plusieurs projets de fouilles archéologiques ainsi qu’à des projets de médiation culturelle. Dans ses nouvelles fonctions, il assurera les responsabilités de gestion relatives aux ressources matérielles, notamment le bâtiment et les équipements. Il conservera la coordination des projets archéologiques.

« C’est avec beaucoup d’enthousiasme et de motivation que j’entreprends ce nouveau défi qui me permettra de développer de nouvelles compétences tout en conservant ma passion pour l’archéologie et mon désir à collaborer avec une équipe de gestion très dynamique.», affirme Éric Graillon. 

Grâce à son professionnalisme, sa rigueur, sa passion et son calme reconnu, Éric Graillon contribuera activement au développement et au rayonnement du Musée de la nature et des sciences de Sherbrooke.

[bookmark: _GoBack]Les membres du conseil d’administration et les employés du Musée se joignent à Michelle Bélanger pour lui souhaiter la bienvenue. 



